

資料輯剪書館圖學院體育台灣立國

日期 780618 版面 四版

益華企業成立四級棒球隊

【本報記者高正源台中訊】國內棒壇將再添新軍，益華企業將仿效榮工處，組織少棒、青少棒、青棒及成棒隊，並預計在五年後以自己的子弟兵組成職業棒球隊。

過去國內只有榮工處擁有四級球隊，且在民國七十五年的中華杯贏得「四冠王」破天荒的榮譽，但因榮工處已於去年解散少棒隊，所以將投以鉅資組織四級棒球隊的益華企業，將成為國內唯一擁有四級棒球隊的單位。

益華企業棒球隊的總教練王子燦

表示，益華公司董事長王鎮鳳決心要投入棒運，而且為了要紓解我國棒運基礎，也等於是替自己未來成立職業棒球隊鋪路，決定由基層作

起。王子燦所率領的善化國小軟式少棒隊剛贏得全國冠軍，將代表我國前往日本參加世界軟式少棒賽，而益華企業的大本營就在善化，兩者結合，將為振興善化的棒運而努力。

王子燦表示，益華企業昨天在善化看了一片十一甲大的土地，預計在這塊土地上，蓋一座標準的棒球場及兩個練習場，加上新興完成的少棒專用球場，善化鎮的棒球設施將成為全省最完善的一個鎮。

益華企業的少棒就以現有的善化國小棒球隊為主，今年將在善化國中及陽明商工增設青少棒及青棒隊，名，加入益華企業的青少棒、青棒隊伍。

聯絡地址為善化鎮進學路六十三

號善化國小。

遠征哥多聖明聖地成棒第二隊今日出發

【本報訊】中華成棒第二代表隊，今天搭機飛往多明尼加，參加在聖多明哥市舉行的國際棒球邀請賽。

全國棒球協會理事長唐盼盼，昨天授旗給成棒第二隊，並勉勵選手在比賽中努力切磋球技。

成棒第二隊將在這項比賽後，順道前往哥倫比亞、委內瑞拉及墨西哥訪問比賽，預定七月廿六日返國。

成棒第二隊名單為：領隊李慰民，技

術顧問吳祥木，秘書莊哲銘，總教練李瑞麟，教練葉志仙，管理王澄豐。投手：劉志昇、邱啟成、卓琨原、廖俊銘、黃耀聰、吳世賢、黃輝榮。捕手：陳執信、尤仲評。

內野手：蔡泓澤、潘忠魁、游宗龍、陳瑞豐、蕭文銘、吳文裕、林琨瀚。外野手：張天麟、林玉坤、潘文柱、徐國銘。

一山有二虎 還未決定

吳經國是否出馬

【本報訊】全國籃協副理事長吳經國昨天表示，他仍未決定是否出馬角逐下任籃協理事長；台省籃協會長王人達則將在明天與新聞界見面，可能宣布將競選理事長一職。

吳經國說，他在歐洲巡迴治公之際，值現任籃協理事長張建邦轉任交通部長，確定不再連任，外界各種傳言四

起，他雖不否認，他對接掌籃協有興趣，但他會顧全局、通盤考慮，不願因此造成籃壇的分歧，因此，在未協調好之前，他還沒做是否參選的最後決定。

至於台省籃協會長王人達，由於部署甚久，態度顯得積極。

